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Ministerul Cultelor și Artelor: Deciziutie ministerială referitoare 

la predarea fondului religioar în seama bisericii.

DECIZIUNE MINISTERIALĂ

No. 20.375. 13 Aprilie 1921.

înalt Prea Sfințite,
Prin decizia Consiliului de Miniștri din 

31 Martie 1921, No. 606, întră averile Fondului 
bisericesc ortodox român din Bucovina, până 
la votarea legei de unificare a bisericei ortodoxe 
române, în adminisirarea bisericei și anume: 
a Mitropolitului împreuna cu Consistoriul său, 
care-1 va administra prin o delegațiune perma
nentă a Congresului bisericesc, urmând ca acest 
Congres, -care va funcționa ca suprema instanță, 
să se convoace de urgența.

Statului i s’a rezervat dreptul de control 
prinlr’un reprezentant al Ministerului Cultelor 
în delegațiunea permanenie a Congresului.

Avem onoare a Vă face cunoscut aceasta 
hotărâre a Consiliului de Miniștri și însărcinat 
fiind cu executarea ei mă achit cu vie satis
facție de această îndatorire și predau adminis
trarea acestui Fond înalt Prea Sfinției Voastre 
și Consistoriului, urmând ca predarea formală 
să se facă de către delegatul meu care este 
dl. Profesor Universitar Dr. Vasile Gheorghiu.

Dat fiind faptul că delegațiunea permanentă 
a Congresului de prezent nu ființează, remâne 
că conducerea și supravegherea acestui fond să 
se facă deocamdată până la instituirea acestei 
delegațiuni de către înalt Prea Sfinția Voastră 
împreună cu Consistoriul, luând toate măsurile 

de cuviința în cadrele legilor și Regulamentelor 
în vigoare. .

Până la instituirea delegațiunei menționate, 
delegatul Ministerului Cultelor va participa la 
ședința Consistoriului conchemat pentru a deli
bera chestiunile Fondului bisericesc, exercitând 
dreptul de control, privitor la administrarea 
acestui Fond în conformitate cu uricele fundațio- 
nale și în acord cu legile și interesele Statului.

Pentru actele de înstrăinare a averii imo
bile, pentru contractarea de creanțe ipotecare 
și pentru transacțiuni care întrec posibilitatea 
anuală, se va cere aprobarea Ministerului 
de culte.

în fine Vă rog să binevoiți a îndruma 
cele de cuviință pentru alegerea și convocarea ’ 
cât mai grabnică a Congresului bisericesc, 
pentru ca delegațiunea menționată să se poată 
activa cât mai curând posilibil.

Primiți Vă rugăm înalt Prea Sfințite asigu
rarea deosebitei noastre considerațiuni.

Ministru:

ss. Octavian Goga.
p. conformitate: Director-general:

ss. Marculescu. Bradișteanu.
Pentru conformitate cu copia de pe actul 

original.
Cernăuți, !n 30 Aprilie 1921.

Directorul-geaeral:

ss. Gramatovici.

înalt Prea*  Sfinției Sale
înalt Prea Sfințitului Mitropolit și Arhi

episcop Dr. Vladimir de Repta
Cernăuți.
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Ministerul Cultelor și Artelor 
Direcția generală a Cultelor.

No. 20.275. București, la. 13 Aprilie 1921.

Domnule Profesor,
Hotărând Consiliul de Miniștri în jurnalul 

din 31 Martie a. c. No. 606, ca averile fondu
lui bisericesc ortodox român din Bucovina să 
între în administrarea bisericii, avem onoare 
a Vă trimite în copie adresa noastră către înalt 
Prea Sfinția Sa Mitropolitul Dr. Vladimir- Repta 
No. 20.375 din 9 Aprilie a. c. și a Vă face 
cunoscut că vă numim ca delegat al nostru pe 
lângă Consistoriul arhiepiscopal din Cernăuți 
pentru exercitarea dreptului nostru de control 
fixat în jurnalul Consiliului de Miniștri și în 
adresa sus menționată.

Totodată Vă rugăm să binevoiți a executa 
predarea formală a administrării fondului, în 
modul cerut de importanța acestui act, pe seama 
înalt Prea Sfinției Sale Mitropolitului și Con-

sistoriului său înajntându-ne procesul verbal 
dresat cu acjpil^^ej^^ ■

Asupra..,n^istilui 'adrjiinislrațiunii veți bine
voi a ne î^^rtT*tW^cate  ori va cere trebuința, 
la tot cazul însă din 6 în 6 luni.

Primiți, Vă rugăm, Domnule, asigurarea 
deosebitei noastre considerațiuni. -

Ministru: Director:

ss. Octavian Goga. ss. Nlcolae Popovlcl.

Pentru conformitate cu actul original.
Cernăuți, la 30 Aprilie 1921.

DirActorul-general :

L. S. ss. Gramatovicl.

Domniei Sale
Domnului Dr. Vasile Gheorgliiu, Profe

sor universitar
în

Cernăuți.

Sodetatea tipografic» bucovineană, Ceratul,


